

CITEȘTE ACUM! Supliment gratuit al ziarului BURSA INFORMATION & COMMUNICATION TECHNOLOGY

Dan Vilceanu, la un pas de excluderea din PNL PAGINA 3

MedLife vrea să-și mărească capitalul social cu 99,6 milioane lei PAGINA 4

Bacalaureat: promovabilitatea, în scădere ușoară PAGINA 10

GRAM AUR = 279,8520 RON

FRANC ELVEȚIAN = 5,0551 RON

EURO = 4,9517 RON

DOLAR = 4,5495 RON

O lume neomedievală construită în jurul rivalității dintre SUA și China?

Un raport RAND finanțat de autoritățile americane arată că viitorul este al regresului

“Conservarea resurselor militare și evitarea unui război major vor deveni esențiale pentru succesul național”.

RAND CORPORATION

Influența organizației RAND Corporation, care a “proiectat” unele dintre cele mai importante strategii economice și militare ale Statelor Unite și ale NATO...



CALIN RECHEA

dievalism”, arată autori. Una dintre caracteristicile principale ale confruntării dintre China și SUA este “de sfășurarea sa în condiții care terzile de un grad ridicat de dezordine internațională, de diminuarea legitimității și capacității statului, de provocări interne omniprezente și acute și de constrângeri severe impuse de factori economici și sociali care sunt foarte diferiți de cele cu care s-au confruntat statele naționale în secolele XIX și XX”.

(continuare în pagina 12)

Investițiile franceze, unul dintre motoarele dezvoltării economiei noastre

9,7 miliarde euro – valoarea investițiilor franceze în 2022, în România • Cele peste 4.000 de companii cu capital integral francez din țara noastră numără peste 125.000 de angajați români

Modul în care Franța și-a susținut industria națională în crizele suprapuse din ultimii trei ani reprezintă un model de patriotism economic, a afirmat premierul Marcel Ciolacu, în cadrul Forumului de Afaceri Franco-Român “Împreună pentru Europa...”

companii locale care să ajungă atât de performante încât să devină furnizori de prim rang pentru concurența precum Michelin, Dacia sau Carrefour.

GEORGE MARINESCU (continuare în pagina 3)

Demisie cu cântec a directorului SRI, Eduard Hellvig

Eduard Hellvig, directorul Serviciului Român de Informații, a demisionat, ieri, din funcție. Hellvig a simțit nevoia să anunțe public, printr-o declarație de presă, că a demisionat, motivând că în spețele de stat nu se află îndeplinirea obiectivelor pe care și le-a propus la preluarea mandatului...

“Este momentul să constat că obiectivele profesionale pe care mi le-am propus la preluarea mandatului de director au fost îndeplinite. Prin urmare, pot să închei etapa de viață pe care am parcurs-o în fruntea Serviciului Român de Informații. Încheierea mandatului meu este o decizie pe care am discutat-o deschis în ultimele săptămâni cu Președintele României, căruia îi mulțumesc și eu pentru sprijinul constant arătat de-a lungul acestor ani la conducerea Serviciului. I-am informat și pe președintele Comisiei pentru exercitarea controlului parlamentar asupra activității SRI. Este o decizie ale cărei rațiuni au fost înțelș pe deplin și pe care vi le împărtășesc și dumneavoastră.”

GEORGE MARINESCU (continuare în pagina 11)

„Spania nu va împiedica integrarea României în Schengen, dar e nevoie de acordul tuturor membrilor”

(Interviu cu Emilio Luque Ascanio, președintele Asociației Investitorilor Spanioli din România)



EMILIO LUQUE ASCANIO:

“Intrarea României în spațiul Schengen este un lucru dorit și o datorie a celorlalte state membre UE pentru consolidarea unei piețe unice interne”.

Ambasadorul Spaniei la București: “Este o prioritate a președinției UE să includem România în Spațiul Schengen”

Ministrul român al Afacerilor Externe, Luminița Odobescu: “Spațiul Schengen va fi mai puternic atunci când România va deveni membru cu drepturi depline”

Subiectul aderării României și Bulgariei la Spațiul Schengen va fi pus pe agenda Consiliului Justiție și Afaceri Interne (JAI) cel mai probabil în luna octombrie, spune ambasadorul Spaniei la București, Jose Antonio Hernandez Perez-Solorzano.

A CONSEMNAT EMILIA OLESCU (continuare în pagina 11)

Prin urmare, pot să închei etapa de viață pe care am parcurs-o în fruntea Serviciului Român de Informații. Încheierea mandatului meu este o decizie pe care am discutat-o deschis în ultimele săptămâni cu Președintele României, căruia îi mulțumesc și eu pentru sprijinul constant arătat de-a lungul acestor ani la conducerea Serviciului. I-am informat și pe președintele Comisiei pentru exercitarea controlului parlamentar asupra activității SRI. Este o decizie ale cărei rațiuni au fost înțelș pe deplin și pe care vi le împărtășesc și dumneavoastră.”

Reporter: De la 1 iulie, Spania intră în lumina reflectoarelor odată cu preluarea mandatului de președinte al Consiliului UE. În ce măsură credeți că acest lucru va contribui la consolidarea relațiilor dintre țările noastre? Emilio Luque Ascanio: Unele dintre obiectivele propuse de către actualul Guvern al Spaniei pentru perioada în care aceasta va prelua mandatul de președinte al Consiliului Uniunii Europene este acela de a spori coeziunea dintre statele membre. În acest sens, se poate înțelege că relațiile dintre țările noastre se vor putea bucura de un sprijin special și de o colaborare mai apropiată.

Reporter: Există speranțe ca pe durata mandatului Spaniei la UE țara noastră să intre în Schengen. În ce măsură credeți că acest lucru va fi posibil? Emilio Luque Ascanio: Din punctul nostru de vedere intrarea României în spațiul Schengen este un lucru dorit și o datorie a celorlalte state membre ale Uniunii Europene pentru consolidarea unei piețe unice interne. În urma integrării României și Bulgariei în Schengen se va asigura un spațiu unic care se întinde de la Nord la Sud și de la Vest la Est, din mai în mai.

(continuare în pagina 11)